Bubnnoteka COK

b€ KoMnaHus AEPAJJ'OKC info@abradox.ru www.abradox.ru @EH[

TP TC 010/2011 ot 18.10.11
I'IacnopT n3genud. MHCprKLlMﬂ Mo MOHTaXYy, yCTaHOBKe U IKCnJiyaTauuun.

LllapoBble KpaHbI TpexxoaoBble HepxaBetowwue n3 ctanm AlSI316 (CF8M) DN 8-50 PN 40
(WOG 1000) pe3bbalpesnba ABRA-BV15 ¢ pykositkon, T-nopT u L- nopt ¢ ISO BepxHUM chnaHuem

KOHCTPYKTUBHbIE peLUueHns 1 CTabUNbHOE kauecTBO NPOM3BOACTBa 0becrneynBaeT WwapoBbiM kpaHam ABRA-BV15 camyio BbICOKYHO CTEMEHb repMETUYHOCTM — Krace «Ax»
(no TOCT 9544-93).

Pabouue cpeabl U NpUMEHEHUS.

BHeLwHui BUA LWApOBLIX KpaHOB o )
HepxasetoLux u3 ctanu AlSI316 (CF8M) DN 08-50 PN 40 peasba/pessba _“‘A::I?;’:ﬂ‘:ﬁ:::::;;ﬁg:ﬁ;;ﬁ:g;g%cg::"'

Tun ABRA-BV1S c ISO BepxHum chnanuem - MakcumanbHast paboyas Temnepartypa 180 °C

- MakcumansHo gonyctumas Temnepatypa 200 °C

- MwaopaBnuyeckuid TecT Ha xonogHon Boae 64 6ap

OcHOBHble 06nMacT NpUMeHeHUs - NpPUMeHsieTcA B KauyecTBe
3anopHoli Tpy6onpoBoAHOI apMaTypbl B HUXKECTey WX CUCTeMaXx:

=) :
T-nopt ‘ \g y) B ntoBblIx cucTemax Ha criegytoLyx cpeaax: )
Al i, BOAa, B T.4. MOpCKasi, CONEBbIE PacTBOpbI, Nap (A0 8 6ap), cxaTbii BO3AYX,
,_ Wi i e HelTpanbHbIe rasbl,

NPUPOLHbIA a3, CNMPTbI,aHTUPU3bl B T.4. BOAHO-TNMKOMNEBbIE,
cnaboarpeccuBHble cpeabl,

CBETNbIE M TEMHble HedTenpomykTel MpouYMe Cpefbl, XONOLHOE
BogocHabxerue (XBC),

ropsiiee BogocHabxeHue (MBC), TennocHabxeHue ¢ MtoObIM CTaHAAPTHBIM
TENMOHoCMTENEM (BKMHOYAs aHTU(PU3bI), NapoBble CUCTEMbI (NapoBble
nnHUK, naponposogsl) o 200°C,

KOHZEHCaTHbIE NUHUM, TEXHONOrMYECKoe BOAOCHabXeHMeE, ra3onpoBoab
HEMTPanbHbIX 1 MIHEPTHbIX ra30B, BKMKOYAs MPUPOAHBINA (HAaTypanbHbIii) ras,
BOLONOArOTOBKA 1 Bofo3abop,

TPaHCMOPTMPOBKA MUHEPATbHbIX U CUHTETUYECKUX Macen v T.4.

L-nopt

UepTex rabaputHbii Wwaposoro kpaHa ABRA-BV15 T-nopt UepTex rabaputHbii Wwaposoro kpaHa ABRA-BV15 L-nopt
( pa3amepbl B Tabnuue Hxe): ( pasmepsl B Tabnne Hixe):
M M
13 13 L
12 \ /T / 12
1 1
10 10
9
7 Ll BSPP
6 6

N
1
\ N

120 30 4l 5 12/345/

Rb Ra oA oB Rb



https://www.c-o-k.ru/library/instructions/brands

labaputHbie pa3mepsbl, Bec 1 Kv (Tabnuua) kpaHoB WapoBbIX Hepxkasetowmx u3 ctanu AlSI316 (CF8M) DN 8-50 PN 40 pe3sb6al/pe3sbba.
Tun ABRA-BV15 T-nopt u L-nopt ¢ ISO BepxHum cnaHuem. Pazmepbl B Mm.

DN 8 10 15 20 25 32 40 50 65
1/4" 3/8" 172" 3/4" 1" 11/4" 11/2" 2" 212"
PN 40
MakcumanbHo gonyctumas Temnepatypa 200 °C, MuHumansHas Temnepatypa okpyxatowei cpedpl -40
°C,
ABRA- | ABRA- | ABRA- | ABRA- | ABRA- | ABRA- | ABRA- | ABRA- | ABRA-
Kon ToBapa BVv15-08 (BV15-010 | BV15-015|BV11-020 BV11-025 | BV11-032 | BV11-040 | BV11-050 | BV11-065
LwmT | LuwmT | LuwmT | LumT | LumT | LunamT | Lunam T | Lunm T | Lunm T
TN TN TN TN TN TN ™M ™M ™N
od, MM 8 10 15 20 25 32 38 50 65
L - ctpoutenbHas AnuHa , MM 72 72 72 84 91 116 135 146 199
H-crpoutenchan bicora (ot | o | 5 | 45 | 535 63 715 | 825 95 17
ocun Tpy6bl) , MM
W - anvHa pyKkosiTku LWapoBoro
KpaHa OT 0CH MOBOPOTA, MM ) ) ) ) ) ’ ) ) )
KxK, mm, kBagpat 9x9 9x9 9x9 9x9 9x9 11x11 14x14 14x14 17x17
Bec, kr /wr. 0,61/0,63[0,59/0,59/0,55/0,59/0,74 /0,75(1,04 /1 1,07|2,14 / 2,17|3,33 / 3,44|4,46 / 4,63(7,00/ 7,20
M, Mm M12 M12 M12 M12 M12 M14 M18 M18 M22
1S05211/5210 FO3/F04 | FO3/FO4 | FO3/FO4 | FO3/F04 | FO4/FO5 | FO4/FO5 | FO5/FO7 | FO5/FO7 | FO7/F10
ISOPCD minA/
36/M5x4 | 36/M5x4 | 36/M5x4 | 36/M5x4 | 42/M5x4 | 42/M5x4 | 50/M6x4 | 50/M6x4 | 70/M8x4
npucoegnHeHmne Ra/ kco
'SOPCD max B/ 12IMBEx4 | 42MExd | 421M5x4 | 42MBx | 50MBxa | 50MBxa | ToMBxa | 70mMaxd | 020X
npucoeanHenue Rb / kco 4
Kpysuiait MoMerT, H'w, npu 7 7 7 7 1 176 | 385 55 66
NoNnHoOM nepenage

Cneundmkaums, paamep 1 KONMYECTBO AeTanen U MaTepuanoB wapoBoro kpaHa ABRA-BV15 pesbbalpesbba ¢ ISO BepxHUM hnaHuem

Homep Ha
o HaumeHoBaHue Kon-Bo Matepuan
Hepxasetowas ctanb Grade CF8M = W.-nr.1,4401 = DINX5CrNiMo17-12-2 = BS316S16 =EN 58J = AFNOR
1,3 Kopnyc 1+2 Z6CND17.11 = UNI X5CrNiMo1712 = UNE F.3543 = SS2347 = GB 0Cr17Ni11Mo2 = AISI/SAE 316 = JIS SUS 316
=TOCTO3X17H14M2
Mpoknaaka 2 PTFE (®ToponnacTt-4, ®-4)
4 | Ceano 2 PTFE (®Toponnacr-4, -4)
5 Wap 1 Hepxasetowas ctanb AISI/SAE  SS 304 = JIS SUS304 = W.-nr.1.4350 = DIN X5CrNi189 = BS 304511 = EN 58E =
AFNOR Z6CN18.09 = UNI X5CrNi1810 = UNE F.3551 = UNE F.3541 = UNE F.3504 = SS 2332 = GB OCr18Ni9
6 LWiTok 2 Hepxasetowas cranb AISI/SAE  SS 304 = JIS SUS304 = W.-nr.1.4350 = DIN X5CrNi189 = BS 304511 = EN 58E =
AFNOR Z6CN18.09 = UNI X5CrNi1810 = UNE F.3551 = UNE F.3541 = UNE F.3504 = SS 2332 = GB OCr18Ni9
7 ynnotHenue 1 PTFE (®Toponnact-4, ®-4)
LUTOKa
8 O-KonbLo 1 NBR ByTtagmneH-HUTpUMbHBINA Kayyyk
9 Ha6ueka 1 PTFE (®Toponnact-4, ®-4)
10 CanbHuk 1 Hepxaeetowas cranb AISI/SAE SS 304
11  |Puckosas 2 Hepxasetowast cranb AISI/SAE SS 304
npyxuHa
12 Fanka 2 HepxaBetowlas cranb AISI/SAE SS 304
Llan6a co
13 CTONOPHLIMU 1 Hepxasetowas cranb AISI/SAE SS 304
3y6uamu




Auarpamma [laBnexue / Temnepatypa Ang wapoBoro kpaHa pe3b6a/peab6a ABRA-BV15 ¢ pykosiTkoi,
T-nopT 1 L- nopt ¢ ISO BepxHUM ¢hnaHLiem

10 \

A
_ [narpamma onpefensiet pabovyto o6nacTb AnA WapoBoro kKpaHa
§ ABRA-BV15 B koopauHatax [laBneHue
T 40 (B 6apax npubopHoro) / Temnepartypa (° C).
f; 30
Lf?; 20
1

N

40 -20 O 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 220
Temnepartypa, °C

>

MHCTpyKumMA No MOHTaXy W 3KCnyaTaLmu WapoBoro kpaHa pessbba/pessba ABRA-BV15 ¢ pykosTkon,
T-nopT v L- nopt ¢ ISO BepxHUM chnaHLem

WUHCTpyKUMA No MOHTaXy U aKcnnyaTauuu waposoro kpaHa ABRA-BV 15

MoHTax U akcnnyataums.

- K moHTaxy 1 akcnnyataumum waposoro kpaHa ABRA-BV15 ¢ ISO BepxHuMm dnaHuem peabba/pesbba gomyckaoTes Nuua, 13y4mBLUME HACTOSILLYHO
JOKYMEHTALMI0 W NPOLUEeALLIME MHCTPYKTaX NO COOMI0AEHN0 NpaBun TEXHUKN Be3onacHoCTy.

- [lo Hayana moHTaxa HeobX04MMO NPoKU3BECTU OCMOTP LapoBoro kpaHa ABRA-BV15 ¢ ISO BepxHum dinaHuem peabba/peasba. Mpu obHapyxeHnm
noBpexaeHuit, 1edekToB, NONyYeHHbIX B pe3ynbTaTe HeNpaBWbHOM TPAHCNOPTUPOBKY UMK XpaHeHNs, BBOA Lwaposoro kpaHa ABRA-BV15 ¢ ISO
BEPXHWUM (hnaHLUem pesbba/pesbba B akcnnyaTaumio 6e3 cornacoBaHus ¢ NPOAABLOM He JOMyCKaeTes.

Oco6eHHOCTM MOHTaXa WapOoBbIX KPAHOB C 3NIEKTPONPUBOAOM.

Mepep ycTaHOBKO LIApOBOro KpaHa B TpybonpoBoa HeobX0aNMo HAaCTPOUTL NPUBOL, U 3aABWXKKY HA COBMECTHYHO paboTy B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMEN
3aBOJa-WU3roTOBUTENS SNEKTPONpUBOA:

- IPOBEPUTL MOHTaX UI CMOHTUPOBATL KPaH C 3afBIKKON;

- MIPY MOHTaXe KpaHa C NpUBOLOM B JII0OOM MOMOXEHWM, OTAIMYHOM OT BEPTUKANBHOIO, NMPUBOZ LOMKEH MMETb COOCTBEHHbIE ONOpbI;

- yCTaHOBKa NpKBOLa NoA KPaHOM CTPOro He PEKOMEHIYETCS;

- HACTPOUTL KOHLIEBbIE BBIKMKOYATENM 1 OTPAHUYMTENM XOAA ANS NOMNOXKEHWIA «OTKPBLITO» U «3aKPbITOY;

- POM3BECTU HECKOIbKO LIMKIOB NPOBHOTO OTKPBITUS-3aKPLITUS KpaHa ¢ MOMOLLbI0 pyyqHOro Aybnepa;

- €CNM NPU OTKPBITUM OT PYYHOro gybrepa KpaH OTKPbIBAETCH-3aKpbIBAETCS HOPMAnbHO, MPOM3BECTW MOAKMIOYEHNE K CETAM NUTaHNS W yNpaBieHns v
MPON3BECTY HECKOMBKO LIMKITOB NMPOBHOr0 OTKPbITUS-3aKPBITUS C MOMOLLBIO 3MEKTPONPUBOLA. TOMbKO MOCHE BbINOTHEHNS YKa3aHHbIX OnepaLuii, Ciu KpaH
C NpuBOAOM (DYHKLIMOHMPYIOT HOPMarbHO, OMYCKaeTCs MPUCTYNUTL K MOHTaXy KpaHa Ha TpybonpoBoge.

YcnoBusa MOHTaxa.

- MNepen ycTaHOBKOW yAanuTe NAacTUKOBbIE 3arnyLUKX.

- LWWapoBoit kpaH HepxxaBetoLnin Ha TpyboNpoBoae yCTaHaBIMBAETCS B NI0OOM MPOCTPAHCTBEHHOM MONOXEHNN.

YcnoBus akcnsyatauum:

- B 3aBucumocCTy OT KauecTBa paboyei cpefpbl 1 TPEDOBaHUIA K YCNOBMSIM 3KCMIyaTaLmm 3almiLaemMoro 060pya0BaHus, LAPOBO KpaH HepKaBetoLLmin
JOIKEH NoABepraTbCsl 0CMOTPY , Kak MPaBuio, He pexe OHOT0 pasa B rof.

- Bo n3bexaHwe "npukmnanms” BHYTPEHHNUX SMEMEHTOB KOHCTPYKLMM KpaHa CMeAyeT He pexe OAHOrO pasa B 6 MecsLEB NPOBECTM LMK "NOMHOE OTKpbITUE
/ nonHoe 3akpbiTe" kpaHa.

- CneLianbHoro obCcnyxuBaHMs LLAPOBOro KpaHa B npoLiecce aKcnmyatauum He TpebyeTtcs.

YcnoBus TpaHCMOPTUPOBKM U XPaHEHMUS.

- XpaHeHue 1 TPaHCMOPTMPOBKA AOIMKHA OCYLLECTBNATLCS Be3 yaapHbIX Harpy3ok npu Temnepatype: -40...+65 °C.

- He gonyckaeTtcs nonagaHue NoCTOPOHHUX NPeLMETOB BHYTPb Nk nageHni waposoro kpaHa ABRA-BV15 ¢ ISO eepxHum dnaHuem pesbbal/pessba.

- W3penve (kpaH HepxaBetoLnin) AOMKHO XPaHUTBCS B HE3arpsisHEHHOM MOMELLEHWM U BbITb 3aLLMLLEHO OT BO3AENCTBUS aTMOCHEPHbIX 0CAAKOB.

- Mpw TpaHcnopTMpoBKe kopryc Wwaposoro kpaHa ABRA-BV15 ¢ ISO BepxHum chraHuem pesbba/pesbba fomkeH BbiTb 3alUMLLEHbI OT NMOBPEXKIEHN.
BHumanue!

- He npukacaitech k paboTatoLlemy U3Aennio B CBA3N C TEM, YTO BO3MOXeEH Harpes NoBEPXHOCTEN.

- MNepep HaYanomM TEXHUYECKOrO 06CNYXMBAHUS UMK JEMOHTaXOM YOEeAUTECh, YTO N3AENNE HE HAXOAUTCA NOS AABMEHNEM U HE UMEET BbICOKYHO
TEMNepaTypy.

- He ypansiite c waposoro kpaHa ABRA-BV15 ¢ ISO BepxHuM dhnaHLem pe3bbal/pesbba sprbik ¢ MapKMpOBKOM.

FapaHTHiHbIE 06A3aTeNbCTBA.

- [apaHTuiHbIN cpok Npu cobroaeHnn noTpebuTenem npasun TPAHCMIOPTUPOBKY, XPaHEHUS!, MOHTaXa 1 SKCMyaTauun yctaHaenmeaeTcs 12 Mecsles C
MOMEHTa BBOZA B 3KCMNyaTaLmio, HO He Bonee 18 MecsiLieB C MOMEHTa MPOAAXM.

- Bce Bonpocel, CBA3aHHbIE € rapaHTUitHbIMK 0bs3aTensCcTBamMu obecneynsaeT npeanpusTue-npoaaBeLl.

BHumaHve! MpounssoanTens ocTaBnsieT 3a coboii NPaBo Ha BHECEHUE W3MEHEHNI HE BIMSIKOLLNX Ha (DYHKLIMOHMPOBAHHE U CYLLECTBEHHbIE XapaKTEPUCTUKI MPOLYKLMM.

m.n. " ! r.




